

АЛЕКСЕЙ КОНДРАШИН



**ОДНАЖДЫ В ТЕПЛЫЙ
ЛЕТНИЙ ПОЛДЕНЬ...**

Алексей Андреевич Кондрашин
Однажды в тёплый
летний полдень...

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70661566

SelfPub; 2024

Аннотация

История о том, что любое чистое и доброе сердце обязательно встретит того, кто будет им дорожить.

Алексей Кондрашин

Однажды в тёплый летний полдень...

Однажды в тёплый летний полдень в центре города...

– Тетенька! Тетенька! – раздался откуда-то снизу совсем юный слабый голосок. – Тетенька!

А тетенька даже головы не повернула – мол не слышала. Слышала ведь наверняка и даже краем глаза, специально осторожно, видела, кому принадлежит голосок. Оттого, наверное, и не повернулась, что видела кто зовет. Деловая тетя. По виду спешит куда-то сильно. Все в ней говорит, что некогда ей возиться с кем попало.

– Тетенька, я сильно кушать хочу. Несколько дней во рту крошки не держал. Помогите, пожалуйста, – с надеждой в сердце продолжает следовать за женщиной юное создание.

Но женщина остается верна своим принципам. И более того, подходя к большому оживленному перекрестку при-тапливает так, что сил угнаться за нет нет. Да и угонишься ли за ней с больной ножкой.

«Вчера хотел поиграть с ребятами, которые после уроков собираются на школьном стадионе и играют во всякие игры. Подошел к ним, а один мальчик возьми да и проедь мне по ножке на своем велосипеде. Я от боли как подпрыгнул,

а ребята от этого только смеяться начали. А мне совсем не смешно было. Было очень больно. И больнее даже было как-то внутри. Хотел подружиться, поиграть с ребятами, а они вон как...

Сколько себя помню – вечно я какой-то непутевый. От всех достается мне. А за что? Не пойму. Ведь я ничегошеньки никому плохого не сделал. Может это все от того, что у меня маменьки с папенькой нет? У всех есть, а у меня нет. Поэтому? Один одинешынек я на белом свете. Никому до меня дела нет и никто за меня не переживает. Интересно... А вот были бы у меня маменька с папенькой, вот тогда я, наверное, зажил бы. Тогда, наверное, и ребята со мной стали бы дружить и играть. Если бы у меня были мама с папой – жили бы мы тогда все вместе дружно в квартире. Эх...квартира. В квартире тепло. Даже зимой тепло. В квартире круглый год хорошо...Сейчас лето – тепло. Летом можно и на улице переночевать. А зимой попробуй ка на улице...»

– Чаво уселся тут!? Пшел отседова, оборвыш! – завопил, откуда ни возмись, бородатый тощий дядька с занесенной над головой метлой.

– Дяденька, ты чего? – пыталось увернуться от метлы юное создание.

– Ух-х-х я тебе! – дворник не унимался, пытаясь припечь метлой.

Из последних голодных сил кое-как удрал бедолага, спрятавшись в каких-то кустах.

Отдышавшись, вышел бедолажка из кустов, чтобы уже начать искать себе место для ночлега. Только дорогу начал переходить, как слева показались два огромных желтых глаза. Опешил от такого момента горемыка и, споткнувшись, упал прямо посреди дороги. А желтые глазища несутся на скорости и прямо на него. Кажется, что беды не миновать и страшное сейчас произойдет. Но в последний момент раздается пронзительный звук тормозов и железное чудовище покорно останавливается...

Дверь автомобиля резко открылась и выбежала молодая девушка. Обежав автомобиль, она присела, чтобы получше разглядеть виновника экстренной автомобильной остановки.

– Живой слава богу! – облегченно выдохнула девушка.

– Оля, ну что там!?! – послышался из машины мужской голос.

Перед самым носом машины сидел и дрожал маленький комочек. Котенок. Котенок настолько маленький, что с легкостью мог поместиться на мужской ладони. Весь черный, как будто в бассейне с углем искупался. Одни глаза да маленькая розовая кнопочка торчат.

– Котенок! – ответила Оля водителю, ласково водя пальчиком по маленькой взъерошенной черной головке. – Со всем маленький.

Черный комочек сначала вздрогнул от прикосновения девушки, но через несколько мгновений сам уже навстречу

ласке стал тянуться.

Девушка продолжала гладить котенка, а тот мурчал, как маленький моторчик и глазки аж закрыл от удовольствия. Оля хотела взять котенка на руки, но тут раздалось:

«Мяу!» – слабым писком вздрогнул комочек.

– Ой...у тебя что...лапка сломана? – спросила у котенка девушка, заметив, что с его лапкой что-то не так. Она очень бережно взяла котенка, спрятав его в своих объятиях.

– Его нельзя оставлять, Миш. У него лапка сломана, – сказала она вышедшему из машины молодому человеку.

– И правда нельзя, – согласился Миша, почесав котенка за ушком. – Пропадет бедолага.

Молодой человек приблизился почти вплотную к маленькой мордочке и по-доброму спросил:

– Ты чей будешь?

Котенок в этот момент посмотрел на мужчину таким особенным взглядом, как будто взгляд этот и не животному вообще принадлежит. Понимание и какая-то осознанность были в этом взгляде.

«Мяу!» – пискнул усатый.

Вид котенка однозначно говорил, что он сам по себе.

– Он наш будет, – улыбаясь, сказала Оля.

– В таком случае – садитесь. Нам нужно еще к ветеринару успеть – лапку осмотреть.

– Поехали, Уголек, – сказала девушка, прижавшись своей щекой к маленькой мордочке. – Теперь вместе будем жить.

Котенок мякнул и лизнул девушку в щеку.
Все трое погрузились и автомобиль тронулся.